

В ЗАВОДСКОМ МАГАЗИНЕ...

На предприятиях Ленинграда хорошо зарекомендовали себя магазины заказов продовольственных товаров для рабочих и служащих. Год назад такой магазин был открыт и на заводе имени Воскова.

Реализацию идеи предприятия почти полностью взяло на себя: разработку проектно-сметной документации, строительство, завоз и установку оборудования. С подбо-

Пильчевскую, приемщицу заказов Тамару Тимофеевну Александрову, продавца Марию Алеевну Скобелеву... Кстати, разделение всех их по должностям существует разве только в штатном расписании. А в остальном здесь полная взаимозаменяемость. Караж, включая и заведующую, может стоять у прилавка, отпуская товар, заниматься фасовкой и комплектованием заказов, уборкой

действующий о том, какое внимание уделяют администрация и общественные организации завода своему магазину. Как-то во время строительства И. Ш. Кановская обратилась к тогдашнему директору завода И. А. Ординарцеву с просьбой сделать на въезде в магазин, что позволило бы принимать товар и в дождливую погоду. По проекту «кошырек» предусмотрен не был.

● К ДНЮ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА, КОТОРЫЙ СОСТОЯЛСЯ В МАЕ И БУДЕТ ПОСВЯЩЕН РАБОТЕ ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ.

сдают деньги, получают наборы, а рабочие, закончив смену, без суеты и спешки забирают продукты. Очень удобно! Между прочем, кто-то подметил, что в продовольственных магазинах Сестрорецка сейчас уже нет такого скопления людей, как прежде. Вероятно, сказывается то, что восковцы в них почти не ходят.

— Магазин у нас хороший, — говорит заместитель председателя профкома А. Г. Гаврющенко. — Большое это подспорье для наших рабочих. Всегда можно купить товары первой необходимости: мясо, масло, крупу. И наборы очень приличные бывают.

С этой оценкой не расходится и мнение покупателей. В чем легко убедиться, перелистив книгу жалоб и предложений.

«Благодарим коллектив магазина № 15 за внимательное и чуткое отношение к людям, хорошее обеспечение товарами и быстрое, четкое обслуживание, которое позволяет нам экономить время. Группа рабочих цеха № 14».

«Я, рабочий цеха № 17 В. Богданов, и мои товарищи теперь не тратим время на посещение других магазинов. Мы приобретаем в нашем заводском магазине почти все необходимые продукты питания. Здесь нет очередей».

И в Сестрорецком пищеторге магазин № 15 тоже на хорошем счету. За один лишь год существования коллектив этой торговой точки трижды занимал классные места в социалистическом соревновании, завоевал переходящее Красное знамя.

С. МАКСИМОВ

На снимке: в торговом зале магазина.

Фото Б. РОМАНОВА

ром кадров помог отдел торговли райисполкома. Заведующей новым магазином рекомендовали И. Ш. Кановскую, опытного специалиста и умелого организатора. За 34 года работы в Сестрорецком пищеторге она сменила всего лишь две торговые точки. Коллективы, возглавляемые ею, всегда были в числе передовых.

Да и сейчас И. Ш. Кановская, можно сказать, в числе передовых. Ведь в ее коллективе фактически ветераны торговли, которым знаний, опыта, умения не занимать. Ответственность за порученное дело, высокая культура обслуживания отличают заместителя заведующей Елизавету Васильевну Баркову, комплектовщицу Александру Васильевну

и мытьем помещений.

— Вы посмотрите, какие у нас помещения! Нигде таких не встретите, — Александра Васильевна Пильчевская не скрывает восхищения. — Вот не думала я, что под старость лет буду работать в таких условиях... Спасибо заводу!

И действительно, есть за что благодарить восковцев — такой просторный торговый зал, холодильные камеры, бельевую, комнату отдыха персонала, душевую с горячей водой соорудили. Не зря сюда зачастали коллеги из различных торговых точек Ленинграда, не случайно новый магазин по телевидению показывали.

Лишь один штрих, но достаточно красноречиво

Однако директор тотчас же распорядился его сделать.

Нужна какая-то помощь, поддержка — администрация, профком всегда идут на встречу. Так, никогда никаких проблем не возникает с транспортом, с доставкой и выгрузкой товара. Здесь особенно следует отметить помощника директора по кадрам и быту Ю. Б. Клюкина.

Но самое главное, каков результат? Так вот, с момента открытия магазина рабочие, инженеры, служащие завода имени Воскова перестали тратить время на стояние в очередях. Огромной популярностью пользуется стол заказов — содержимое набора продуктов, кстати, ежедневно меняется. Уполномоченные от цехов и отделов

